



# НОВЫЙ ПАМЯТНИК

Материя легко соскользнула, и взорам многочисленных собравшихся открылся высокий постамент, а на нем более чем трехметровая внушительная бронзовая фигура великого ученого М. В. Ломоносова. Памятник этот, выполненный народным художником СССР Н. Томским, открыт был в Коряжме в дни празднования 270-летия со дня рождения знаменитого земляка. По просьбам трудящихся переименована и улица, где стоит памятник. Теперь это проспект имени Ломоносова. Новый памятник, без сомнения, украсил быстро растущий и хорошеющий поселок на Вычегде. Уже сейчас это одно из излюбленных мест отдыха коряжемцев.

Фото А. Сивачека.